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Příprava na testování – webová testovací aplikace 

Po provedené a uzavřené registraci žáků spočívá příprava na testování ve třech krocích: 

- test funkčnosti prohlížeče (alespoň na 1 počítači určeném pro testování, od 4. 5. 2026 do zahájení testování) 
- stažení hesel pro žáky (lze stáhnout odkudkoli, následně vytisknout, od 11. 5. 2026 do zahájení testování) 
- instrukce pro zadávající učitele (možno stáhnout odkudkoli, od 7. 5. 2026 do zahájení testování) 

Následující část popíše jednotlivé kroky podrobněji. Instrukce se týkají webové aplikace pro stolní počítače a notebooky. 
Instalovaná aplikace má své vlastní instrukce. 

Webová aplikace je primárně určena pro stolní počítače a notebooky.  

Webová aplikace vyžaduje u OS Windows verzi 10 a vyšší.  

1. zkušební test 

Při použití webové aplikace není třeba ani instalovat testovací aplikaci, ani stahovat testové dávky do jednotlivých 
počítačů, je ale třeba provést zkoušku funkčnosti prohlížeče na každém počítači připravovaném k testování. Smyslem je 
předem ověřit, že internetový prohlížeč na daném počítači je schopen spustit test a zobrazit úlohy. Zkušební test lze 
provést nejdříve 4. května 2026. 

Zkušební test se provádí 
přímo v kroku 6 průvodce 
certifikovaným testováním, 
je tedy třeba průvodce 
spustit na každém počítači 
určeném pro testování1.  

Tlačítko Spustit test otevře okno s úvodní stránkou zkušebního testu. Po potvrzení souhlasu se spuštěním testu se 
zobrazí krátký test o čtyřech úlohách.2 Je vhodné v úlohách ověřit, že okno úlohy reaguje na záznam odpovědi (ať už 
výběrem, nebo přesunutím odpovědi myší). Čas testu je nastaven na 1 minutu, netřeba se trápit správností vybraných 
odpovědí – cílem není zjišťování znalostí, ale ověření funkčnosti. Pokud by během zobrazení úloh testu došlo k jakékoli 
nestandardní situaci (chybné zobrazení úloh, zamrznutí aplikace apod.), kontaktujte technickou podporu 
prostřednictvím InspIS HELPDESK. 

Bez provedení zkušebního testu na alespoň jednom počítači není možné v kroku 7 průvodce certifikovaným testováním 
potvrdit připravenost testování. 

Po provedení zkušebního testu na 
alespoň jednom počítači je nutné 
v kroku 7 průvodce certifikovaným 
testováním připravenost školy 
k testování. Bez toho nebudou 
aktivní další kroky průvodce a tedy 
ani přístupné údaje pro testování. 

Zkušební testy se kvůli ověření komunikace zpracovávají na serveru stejně jako ostré testy, tzn. 
řadí se na serveru do fronty. Z toho důvodu může být mezi provedením zkušebního testu a jeho 

indikací v průvodci certifikovaným testováním určitá prodleva. 

Funkčnost testovací aplikace na jednotlivých počítačích je možné také prověřit spuštěním tutoriálového testu (navíc 
k předchozímu kroku se zkušebním testem, nikoli místo něj). Tutoriálový test je dostupný ve webovém provedení a žáci 
si jej mohou vyzkoušet odkudkoli a kdekoli. Na stránce https://tutorial.csicr.cz zvolí z nabídnutých tutoriálových testů 
ten s názvem Tutoriál 2021 (omezená funkčnost ostatních tutoriálů není překážkou testování). Primárním účelem 
tutoriálu je dát žákům možnost vyzkoušet si práci s testovací aplikací, způsob záznamu odpovědí a celou aplikaci si 

 
1 Pokud je konfigurace (operační systém, prohlížeč) všech počítačů stejná, lze vystačit i s jedním spuštěním; bezpečnější je ale spuštění na všech počítačích. 
2 Zkušební test je univerzální – může mít proto nastaven různý předmět a ročník; nijak to nesouvisí s tím, kdo a z čeho bude testován v konkrétní škole. 

https://tutorial.csicr.cz/
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takříkajíc „osahat“, aby při ostrém testování neztráceli čas seznamováním se s aplikací.3 Je proto možné se žáky kdykoli 
tutoriálový test projít, a to buď v předstihu před řešením ostrého testu, nebo těsně před ním; pak je ale třeba počítat 
s tím, že se testování kombinace tutoriál + ostrý test nevejde do dvou vyučovacích hodin. 

2. stažení hesel k testům pro žáky 

Pro spuštění ostrého testu je vždy třeba dvojice 
přístupových údajů (hesel; jedno šifruje test, druhé 
identifikuje žáka). Hesla budou v kroku 8 průvodce 
dostupná od 11. 5. 2026 00.01 – do té doby se 
v kroku 8 zobrazuje jen informace o datu 
zpřístupnění.4 

Jakmile budou hesla zpřístupněna, informace o datu dostupnosti bude nahrazena tlačítkem Stáhnout. Tlačítko Stáhnout 
zobrazí hesla k testům aktuálně připraveným pro danou školu. 

 

Seznam zobrazených hesel je možné filtrovat po předmětech, třídách či ročnících (nastavení filtrů + tlačítko Zobrazit 
hesla). Žák, který nemá v seznamu hesla, nemá v systému připraven ani test (test mu nebyl v rámci registrace žáků 
školou přiřazen).5 Platná jsou vždy jen hesla s nejčerstvějším časem generování (druhý sloupec tabulky). 

Pro vlastní testování je třeba stáhnout – volba Stáhnout hesla. Tabulku je vhodné po jejím vytištění rozstříhat na proužky 
pro jednotlivé žáky a proužky předat učiteli, který bude testování s žáky provádět. Přístupové údaje jsou unikátní, slouží 
jak pro spuštění testu, tak pro přístup žáků k jejich výsledkům – po vykonání testu jim proto zůstávají. 

3. instrukce pro zadávající učitele 

V kroku 8 průvodce certifikovaným testováním 
budou od 7. 5. 2026 ke stažení k dispozici rovněž 
instrukce pro zadávající učitele – ty popisují 
jednotlivé kroky od zahájení testování ve třídě, 
přes instruktáž žáků až po ukončení testu. Je 
vhodné poskytnout zadávajícím učitelům tyto 
instrukce předem, aby se s nimi mohli seznámit 
a vyjasnit si případné nejasnosti. 

 
3 Je však třeba konstatovat, že práce s aplikací je intuitivní a dlouholeté zkušenosti opakovaně potvrzují, že žáci ani při prvním setkání s aplikací nemají s prací 

s úlohami technické obtíže nebo nejasnosti. 
4 Tabulka s hesly je dostupná také po přihlášení do InspIS SET přes menu Certifikované testování > Hesla (tedy ne z průvodce certifikovaným testováním). Až do 

11. 5. se ale zobrazuje bez hesel. Je nicméně možné tímto způsobem ověřit, že v tabulce jsou všichni žáci, s jejichž testováním škola počítá. 
5 Dodatečné přiřazení testu žákovi je možné pouze před zahájením testování v dané škole – jakmile je byť by i jen jeden test ve škole spuštěn, není zásah do 

registrace již možný. Doplnění registrace vyžaduje kontaktování technické podpory přes InspIS HELPDESK; technická podpora požadavky vyřizuje průběžně, avšak 
nikoli obratem (s tím je třeba počítat), změna v registraci je vždy spojena s nutností stáhnout znovu nové přístupové údaje (hesla). 


